

**Od:** "Varivodová Zuzana" <Zuzana.Varivodova@statistics.sk>  
**Komu:**  
**Predmet:** ESO - informácia  
**Dátum:** 01. 04. 2021 10:34  
**Veľkosť:** 32,2 kB

Dobrý deň,

samosčítanie obyvateľov bolo k polnoci 31. marca 2021 ukončené.

Chcem sa Vám všetkým veľmi pekne poďakovať za Vašu snahu, ochotu, ústretovosť a za doteraz odvedenú prácu na sčítaní obyvateľov.

Pre tých obyvateľov, ktorí sa nemohli sčítať sami alebo sú digitálne vylúčení, bude možnosť splniť si svoju zákonnú povinnosť počas asistovaného sčítania.

Presný termín realizácie asistovaného sčítania bude stanovený rozhodnutím predsedu ŠÚ SR v spolupráci s Úradom verejného zdravotníctva na základe epidemickej situácie na Slovensku.

Asistované sčítanie potrvá 6 týždňov. V rámci asistovaného sčítania sa obyvateľ bude môcť sčítať na kontaktnom mieste prostredníctvom stacionárneho asistenta alebo si bude môcť nahlásiť požiadavku na mobilného asistenta, ktorý príde k obyvateľovi domov a sčíta ho.

Viac informácií k asistovanému sčítaniu sa dozviete na stránke: [www.scitanie.sk](http://www.scitanie.sk) a [www.scitanie.sk/scitanie-obyvatelov/asistovane-scitanie](http://www.scitanie.sk/scitanie-obyvatelov/asistovane-scitanie)

Chcem Vás požiadať, aby ste vyššie uvedené linky uverejnili na webových stránkach obcí pre Vašich obyvateľov, aby mali prístup k informáciám.

Na e-maily od obyvateľov ohľadom samosčítania po 31.3.2021 prosím odpovedajte nasledovne:

„Dobrý deň,

samosčítanie obyvateľov bolo k polnoci 31. marca 2021 ukončené. Ak ste digitálne vylúčení alebo ste sa nemohli sčítať sami ani s pomocou blízkej osoby využite službu asistovaného sčítania.

Počas asistovaného sčítania sa môžete sčítať na kontaktnom mieste v obci, kde Vám so sčítaním môže pomôcť stacionárny asistent alebo použijete počítač na kontaktnom mieste a sčítate sa sami, alebo môžete telefonicky požiadať o mobilného asistenta, ktorý Vás navštívi a sčíta Vás.

Asistované sčítanie sa z dôvodu epidemickej situácie posunulo, presný termín realizácie asistovaného sčítania bude stanovený rozhodnutím predsedu ŠÚ SR v spolupráci Úradom verejného zdravotníctva tak, aby nebolo ohrozené zdravie obyvateľa ani asistenta.

Informujte sa preto vo Vašej obci alebo sledujte aktuálne informácie a celoštátne médiá. “